

Вырезка из газеты

ЗАРЯ

от

25 МАР 1952

Брест

Газета №

Гневный голос работников искусства

В зрительном зале собрались работники театра имени Ленинского комсомола Белоруссии, чтобы высказать свой протест против чудовищных злодеяний американских агрессоров, начавших бактериологическую войну в Корею.

Открывая митинг, председатель местного комитета искусства тов. Захаров говорит о беззаветной храбрости корейских патриотов, которые вместе с китайскими добровольцами мужественно защищают свою родную землю от американско-английских захватчиков.

— Героизм свободолюбивого корейского народа и китайских народных добровольцев, — говорит тов. Захаров, — вызывает восхищение и глубокое чувство уважения народов Советского Союза и всего прогрессивного человечества. Лютая злоба и мораль человеконенавистничества ого-

Театр имени Ленинского комсомола Белоруссии

телой гучки американско-английских «цивилизаторов» разобьются о единый фронт сторонников мира. Мы заявляем: руки прочь от Кореи! Немедленно прекратить бактериологическую войну!

— Глубокое возмущение охватило меня, — говорит артист тов. Самаров, — когда услышал о новых злодеяниях американских агрессоров, творящих свою расправу над мирным населением Кореи. История человечества еще не знала подобного издевательства. Наш коллектив, как и все люди доброй воли, клеймит позором американских людоедов.

Выступившие затем артисты гг. Макарова, Асторица, Волков, Маркин, от имени всего коллектива театра выразили протест против зверств американских агрессоров в Корею и Северо-Восточном Китае и потребовали немедленно прекратить бактериологическую войну.

В своей резолюции работники искусства заявили: «Мы требуем предания суду народов всех создателей бактериологического оружия и преступников, кто это оружие применяет. Со всей страстностью будем беспощадно разоблачать средствами нашего искусства американских поджигателей войны. С еще большей творческой энергией будем бороться за создание спектаклей, прославляющих нашу сталинскую эпоху и великого создателя и строителя коммунистического общества — наш советский народ, народ-гуманист».